

# ETMS

Název	Koeficient	Poznámka
Publikační a nepublikační výsledky	1. fáze – 80 2. fáze – 160 3. fáze – dle kvalitativní stupnice	<p>Publikační a nepublikační výsledky, viz Definice druhů výsledků. Je nutné dodržet podmínky stanovené pro jednotlivé publikační a nepublikační výsledky uvedené v Metodice hodnocení výzkumných organizací a programů účelové podpory výzkumu, vývoje a inovací, dle Definice druhů výsledků (<a href="https://is.vstecb.cz/auth/do/vste/prorektor_pro_tvurci_cinnost/etms/">https://is.vstecb.cz/auth/do/vste/prorektor_pro_tvurci_cinnost/etms/</a>).</p> <p>Aktivitu lze uplatnit pouze v případě přímé vazby na výzkum realizovaný na VŠTE nebo výzkum, na kterém se VŠTE podílí jako spoluředitel. Výsledek musí být explicitně uveden v projektové dokumentaci jako plánovaný výsledek. Výjimku povoluje prorektor pro tvůrčí činnost na základě žádosti ředitele ústavu (např. z důvodu graduačního růstu AP).</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. fáze: 80 bodů bude přiděleno hned při registraci, když uchazeč splní požadované podmínky.</li> <li>2. fáze 160 bodů bude přiděleno v případě, pokud „Publikační a nepublikační výsledek“ bude vybrán mezi 10 % nejlepších publikací a odeslán k dalšímu hodnocení (dle Metodiky RVVI).</li> <li>3. fáze: bude hodnocena na základě posouzení RVVI, viz Metodika 17+, kapitola 2.7. (<a href="https://is.vstecb.cz/auth/do/vste/prorektor_pro_tvurci_cinnost/etms/">https://is.vstecb.cz/auth/do/vste/prorektor_pro_tvurci_cinnost/etms/</a>).</li> </ol> <p>Kvalitativní stupnice:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1) 1200 bodů</li> <li>2) 700 bodů</li> <li>3) 200 bodů</li> <li>4) 40 bodů</li> <li>5) 0 bodů</li> </ol>

Článek ve sborníku hodnocený v RIV	80	Aktivitu lze uplatnit až po evidenci článku v databázi WoS nebo SCOPUS.
Recenzovaný odborný článek v odborném periodiku, obsažený v časopisu Science nebo Nature	4000	Aktivitu lze uplatnit až po evidenci článku v databázi WoS nebo SCOPUS.
Recenzovaný odborný článek v odborném periodiku, obsažený v WoS nebo SCOPUS - časopis v prvním decilu oboru	1200	Aktivitu lze uplatnit až po evidenci článku v databázi WoS nebo SCOPUS.
Recenzovaný odborný článek v odborném periodiku, obsažený v WoS nebo SCOPUS - časopis v 1. kvartilu oboru	800	Aktivitu lze uplatnit až po evidenci článku v databázi WoS nebo SCOPUS.
Recenzovaný odborný článek v odborném periodiku, obsažený v WoS nebo SCOPUS - časopis v 2. kvartilu oboru	500	Aktivitu lze uplatnit až po evidenci článku v databázi WoS nebo SCOPUS.
Recenzovaný odborný článek v odborném periodiku, obsažený v WoS nebo SCOPUS -	300	Aktivitu lze uplatnit až po evidenci článku v databázi WoS nebo SCOPUS.

časopis v 3. kvartilu oboru		
Recenzovaný odborný článek v odborném periodiku, obsažený v WoS nebo SCOPUS - časopis v 4. kvartilu oboru	240	Aktivitu lze uplatnit až po evidenci článku v databázi WoS nebo SCOPUS.